



Искра

Издается с 1935 года

ПЯТНИЦА

6

ЯНВАРЯ
2012 ГОДА
№1
(11573)

Участнику битвы за Москву

Накануне Нового года в районном Совете ветеранов был вручен памятный знак «70 лет битвы за Москву» непосредственному участнику этой битвы Федору Григорьевичу Захарову, жителю с. Еткуль.

Битва за Москву – одна из ключевых в Великой Отечественной войне. Мэр Москвы Сергей Собянин принял решение выпустить памятный знак к этому событию и вручить его всем ныне живым участникам битвы. В нашей области насчитывается 67 ветеранов, принимавших участие в этом сражении, в Еткульском районе – всего один – Федор Григорьевич Захаров, награжденный медалью «За оборону Москвы».

Председатель районного Совета ветеранов А.М. Нестеренко, вручая ветерану памятный знак, передал ему также поздравления от мэра Москвы, губернатора области и президиума районного Совета ветеранов с Новым годом, пожелал крепкого здоровья. Теплые слова высказали в адрес участника битвы за Москву заместитель председателя районного Совета ветеранов А.И. Макаров, председатель районного комитета ветеранов войны М.И. Чуваков. Радость от получения награды разделила жена Федора Григорьевича – Нина Григорьевна Нассонова, которая пришла вместе с ним.



Фото Г.И. ШИШКОВОЙ

Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Рождеством Христовым! Этот светлый праздник преобразует людей, делает их лучше и добрее. Он укрепляет нравственные основы нашего общества, поддерживает стремление людей жить в мире и согласии.

Рождественские дни наполнены духом глубокой истории, душевной чистоты и счастья.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов в каждом добром деле, семейного благополучия!

М.В. ЮРЕВИЧ,
губернатор Челябинской области.

ПО СТРАНЕ И ОБЛАСТИ

В Челябинской области проживает более 80 долгожителей, из них половина справила юбилей в 2011 году.

Мужчин-долгожителей можно пересчитать по пальцам одной руки. По-прежнему самые пожилые дамы живут в Магнитогорске: это А.И. Зубова, 1904 года рождения, и Н.Г. Силивончик, которая младше ее всего на год.

Больше трети пожилых земляков живут в Челябинске (почти 30 человек), в Магнитогорске их около десятка, в Миассе – 8 человек.

В Канун Нового года на железнодорожном вокзале Челябинска открылась фотовыставка «Тепло зимой».

Вокзал стал не только местом ожидания поезда, но и культурным центром.

На выставке представлено 60 работ участников молодежного фотоклуба Южно-Уральской железной дороги. На церемонии открытия были награждены участники фотоклуба, чьи работы были признаны лучшими по итогам голосования специальной комиссии. Выставка будет работать до 29 февраля 2012 года.

В 2011 году в Челябинской области было выделено 1,2 миллиарда рублей на материальную поддержку семьи и детей.

Из них на выплату ежемесячного пособия на ребенка направлено более одного миллиарда рублей, единовременного пособия при рождении ребенка – 118 миллионов. Всего различного вида пособия получают более 330 тысяч семей с детьми.

(Новости из Интернета).

Память, в мрамор облаченная

В конце прошлой недели в Еманжелинке прошли мероприятия по чествованию ветеранов Еманжелинского совхоза, приуроченные к 50-летию со дня его образования.

Одним из волнующих и знаковых событий мероприятия стало открытие мемориальной доски Александру Петровичу Маслихову, бывшему директору Еманжелинского совхоза.

Трудовая биография Александра Петровича началась в 1943 году с должности рабочего Брединского совхоза. Как трудно вырастить хлеб, он знал не понаслышке – работал трактористом подсобного хозяйства, бригадиром тракторной бригады, комбайнером, разъездным слесарем, механиком по комбайнам. В 1957 году за особые заслуги в освоении целинных и залежных земель, прове-

дение уборки урожая и хлебозаготовок А.П. Маслихову присвоено звание Героя Социалистического Труда. В том же году был награжден золотой медалью ВДНХ и медалью «За освоение целинных земель». В следующем году получил серебряную медаль ВДНХ.

После учебы в Триоцком техникуме механизации и электрификации сельского хозяйства назначен главным инженером Наследнинского совхоза. В 1960 году стал директором Андреевского совхоза. И далее должность уже не менялась, менялись только адреса совхозов, которыми руководил. Заочно окончил

ЧИМЭСХ. В 1974 - 1979 годы – генеральный директор фирмы «Еткуль» и одновременно директор Еманжелинского совхоза. Ветераны совхоза, которым довелось поработать под руководством Александра Петровича, вспоминают его, как делового, грамотного, строгого и справедливого директора, сумевшего вывести предприятие в число сильнейших.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено супруге А.П. Маслихова Клавдии Николаевне, дочери Людмиле Александровне, сыну Виктору Александровичу и почет-

ному гражданину Еткульского района Ивану Ивановичу Раскостову.

Продолжено было мероприятие в зале ДК «Юность» в присутствии гостей и жителей села.

Первым выступил В.Н. Шалагинов, знавший Александра Петровича с ранних лет, соратник, единомышленник, прошедший путь от зоотехника до главы района.

Среди почетных гостей директор Брединского СХП С.М. Канатпаев, заместитель главы Еткульского района Ю.В. Кузьменков, глава Еманжелинского сельского поселения Е.В. Попова, И.А. Линчук и В.Г. Казанцев, работавшие директорами совхоза в разные годы, меценаты и соратники В.В. Шалагинов, Г.И. Гусак, помощник депутата Законодательного Собрания Челябинской области В.Ф. Галева Р.Г. Ваденина. Они нашли теплые и искренние слова для семьи А.П. Маслихова и работников совхоза.

Всем приглашенным были вручены памятные тарелки, кружки и часы с портретом А.П. Маслихова и логотипом Еманжелинского совхоза.

Завершил торжественную церемонию председатель совета ветеранов Еманжелинского сельского поселения Б.Я. Швагер, лично знавший А.П. Маслихова и почти всех работников совхоза. Он пожелал ветеранам, отдавшим большую часть жизни работе в совхозе, здоровья, долголетия и благополучия.

Фото Зинаиды ПЮРИНОЙ

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Юрий Серебренников, министр физической культуры, спорта и туризма Челябинской области:

«На Южном Урале более 300 спортсменов являются членами и кандидатами в члены спортивных сборных команд России. Наши спортсмены могут завоевать около тысячи медалей на всероссийских и международных спортивных соревнованиях. Подготовку к Олимпийским и Паралимпийским летним играм 2012 года в Лондоне проходят 48 спортсменов по 14 видам спорта».



Ирина Гехт, министр социальных отношений Челябинской области:

«Около 2 тысяч человек

ежемесячно получают звание «Ветеран труда Челябинской области». Расходы на социальную поддержку этой категории осуществляются из регионального бюджета».



Депутатский вестник

В сегодняшнем выпуске «Депутатского вестника» рассказывается о решениях, принятых Собранием депутатов Еткульского муниципального района на заседании, состоявшемся 21 декабря 2011 года. Вел заседание В.Г. Садовский, председатель Собрания депутатов.

Отчет с заседания подготовил Борис ЩИПАЧЕВ.

В Уставе района – изменения и дополнения

Декабрьское заседание районного Собрания депутаты начали с приведения Устава Еткульского муниципального района в соответствие с федеральным законодательством. Докладывала В.М. Щетикина, начальница юридического отдела администрации района. Собрание приняло решение о внесении изменений и дополнений в 5 и 30 статьи Устава. После государственной регистрации в органах юстиции решение будет опубликовано в средствах массовой информации.

В новый год – с новым бюджетом

14 декабря 2011 года в конференц-зале районной администрации состоялись публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов «О бюджете Еткульского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

Проекты районного бюджета и рекомендаций по итогам публичных слушаний были предварительно опубликованы в районной газете «Искра» 10 декабря 2011 года. Участники публичных слушаний по итогам обсуждения приняли рекомендации.

На заседании районного Собрания, состоявшемся 21 декабря 2011 года, депутаты приняли решение утвердить рекомендации публичных слушаний от 14 декабря 2011 года по проекту бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов. Докладывал В.Г. Садовский. Принятое решение и указанные рекомендации будут направлены в администрацию района, Советы депутатов сельских поселений, в редакцию газеты «Искра».

С докладом о бюджете Еткульского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов выступила Т.Е. Мельник, заместитель главы района по финансово-экономическим вопросам. Она дала общую характеристику бюджета района на 2012 и следующие два года. Поскольку проект бюджета подробно обсуждался на публичных слушаниях, то дополнительные вопросы и замечания не поступило и бюджет утвердили единогласно.

Возвращаясь к минувшему бюджету

Рассмотрев обращение администрации района о внесении изменений в решение Собрания депутатов от 22 декабря 2010 года №103 «О бюджете Еткульского муниципального района на 2011 год» в связи с дополнительным финан-

сированием из бюджетов других уровней, увеличением поступления собственных доходов, депутаты приняли положительное решение. Общий объем доходов местного бюджета составил 889 780 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов в сумме 738 091,5 тыс. рублей. Общий объем расходов местного бюджета – 898 280,5 тыс. рублей.

Каждому подразделению – свой устав

Депутаты утвердили Положение о финансовом управлении администрации района в новой редакции с целью приведения его в соответствие с федеральным законодательством. Докладывала также Т.Е. Мельник.

В соответствии с принятым решением финансовое управление является структурным подразделением администрации Еткульского района, юридическим лицом, а по организационно-правовой форме – казенным учреждением.

* * *

Депутаты утвердили в новой редакции и Положение об отделе культуры районной администрации. Представил проект Положения начальник отдела культуры А.Л. Орешко. Отделу культуры также придан статус казенного учреждения.

НА КОНТРОЛЕ ДЕПУТАТОВ – СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

Бесплатные завтраки доступны всем

О ходе реализации муниципальной целевой программы «Совершенствование организации питания обучающихся, воспитанников в образовательных учреждениях Еткульского района на 2009 – 2012 годы» за 2011 год докладывала О.В. Выборнова, начальник управления образования.

Она рассказала, что из 20 общеобразовательных учреждений стационарными пищеблоками для организации горячего питания оборудованы 18 школ. Всеми видами питания охвачено 100% учащихся, в том числе 97,9% – горячим питанием. Из-за отсутствия столовых 42 ученика в Шибавевской и 15 учеников в Приозерной НОШ получают только буфетную продукцию. Все дети, обучающиеся в школах, получают бесплатное питание. Деньги выделяются из областного и местного бюджетов.

Последовательная реализация программы позволила значительно совершенствовать систему питания, повысить эффективность работы, получить первые результаты по улучшению здоровья учащихся. Если в 2009 году заболеваемость органов пищеварения составляла 73 случая на 1000 детей, то в 2010 году – 69 случаев на 1000 детей.

С 1 сентября 2011 года норматив питания в образовательных учреждениях Еткульского района установлен в сумме 18 рублей. В ряде образовательных учреждений (Каратабанская, Таяндинская, Селезянская, Коелгинская им. Хохрякова, Белоносковская, Еманжелинская средние школы, Еткульская начальная) для учащихся организованы еще и обеды в счет родительских средств, стоимость которых составляет от 75 до 100 рублей в неделю на одного человека. К сожалению, только 42,2% учащихся (237 человек), посещающих группы продленного дня, получают дополнительно к бесплатному завтраку еще и обед.

Во многих школах, выращивающих на своих пришкольных участках овощи, удешевляют-

ся детское питание. Так, например, осенью 2011 года Селезянская, Белоносковская, Каратабанская, Еманжелинская, Коелгинская имени Хохрякова, Лебедевская, Новобатуринская, Таяндинская средние, Белоносковская основная и школа-интернат заложили на хранение 26,6 т картофеля, 3,66 т свеклы, 3,77 т моркови и 4 т капусты.

В ноябре 2011 года в 16 образовательных учреждениях проведен мониторинг состояния организации школьного питания. Опрос показал, что работа столовой устраивает 90,7% учащихся и 83,8% родителей.

В 2011 году приобрели новое технологическое оборудование Новобатуринская, Каратабанская и Селезянская средние школы на сумму 20890 рублей, кроме того, Белоносковская СОШ закупила в обеденный зал новую мебель на 10 мест.

При обсуждении темы В.Н. Головинский предложил районному управлению образования и директорам школ подумать над тем, как школам самим зарабатывать дополнительные деньги на удешевление питания и на хозяйственные нужды.

В принятом решении Собрание депутатов отметило эффективную работу администрации района по реализации обсуждаемой целевой программы и обратилось к администрации района с предложением рассмотреть вопрос о возможности выделения денежных средств на обновление технологического оборудования пищеблоков образовательных учреждений.

В детский сад – по льготной плате

Решением Собрания депутатов от 22 декабря 2010 года №113 было утверждено Положение о льготах по родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях отдельным категориям граждан. О предоставлении льгот по оплате за 2011 год проинформировала О.В. Выборнова.

Администрация района в 2011 году выделила 769 400 рублей на предоставление льготы по родительской плате за содержание в дошкольных образовательных учреждениях детей из многодетных семей (170), детей воинов-интернационалистов (58), детей родителей-инвалидов (3), опекаемых детей (33), детей-инвалидов (6). Таким образом, 270 воспитанников посещают детские сады на льготных условиях. Управление образования и заведующие дошкольными учреждениями ведут планомерную работу по информированию родителей об имеющейся льготе, ознакомлению с перечнем документов, подтверждающих право на льготу.

Малообеспеченные граждане получают социальную поддержку

О реализации районной целевой программы социальной поддержки малообеспеченных граждан в 2011 году докладывала Л.А. Меньшенина, начальник управления социальной защиты населения.

Программой социальной поддержки малообеспеченных граждан предусматривается материальная помощь одиночкам, малообеспеченным гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации; финансовая поддержка участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, одиночек малообеспеченных инвалидов и ветеранов труда; проведение общественных мероприятий. На выполнение про-

граммы в 2011 году планировалось 1 507 тысяч рублей за счет средств районного бюджета. Еткульское, Коелгинское и Еманжелинское сельские поселения планировали 320 тысяч рублей.

В 2011 году единовременное социальное пособие получили 278 человек, материальная помощь на ремонт жилья оказана 94 гражданам, в благотворительных мероприятиях приняли участие 3240 человек. К концу декабря программа была выполнена в полном объеме.

В принятом решении депутаты отметили, что основные разделы программы выполняются и ежегодно сумма средств, выделяемая для оказания различных видов помощи и проведение мероприятий, посвященных различным праздникам, увеличивается, что дает дополнительную возможность для улучшения материального положения малообеспеченных граждан.

Программа выполнена

О ходе реализации районной целевой программы «Молодое поколение» на 2010 – 2012 годы» в 2011 году отчитывалась Н.Е. Сураева, ведущий специалист по вопросам молодежной политики.

Докладчик подробно рассказала о ходе выполнения программы, о проведенных мероприятиях. В автопробегах, турпоходах, конкурсах, фестивалях приняли участие 1896 человек. На мероприятия было затрачено 289 486 рублей из бюджетных и внебюджетных источников.

Выступивший И.В. Михайлов отметил, что, благодаря системной и слаженной работе администрации и исполнителей программы, финансирование программы увеличено в два раза по сравнению с плановой цифрой, то есть на каждый рубль расходов из районного бюджета прибавлены рубль из областного бюджета плюс внебюджетные средства.

В принятом решении депутаты отметили выполнение мероприятий программы, увеличение их финансирования из бюджета района, повышение уровня межмуниципального взаимодействия, положительный опыт привлечения общественности. Собрание депутатов рекомендовало администрации района продолжить работу по реализации мероприятий целевой программы, разработать целевую многолетнюю программу гражданско-патриотического воспитания молодежи, уделить большее внимание вопросам социальной адаптации и трудового воспитания молодежи. Органам местного самоуправления сельских поселений рекомендовано организовать системное взаимодействие с исполнителями программы с целью повышения эффективности, качественных и количественных показателей программы.

Маленьким звездочкам – стипендии

По предложению управления образования Собрание депутатов приняло решение назначить единовременную стипендию за достижение высоких результатов в учебной, спортивной, творческой деятельности в 2011 году в размере 1500 рублей в соответствии с действующим законодательством:

победителю Первенства Челябинской области по тхэквандо среди юношей и девушек 1997 – 1999 годов рождения Регине Ахметовне Сахаудиновой, учащейся 7 класса Еткульской средней школы;

в размере 3 тысяч рублей – команде юношей по волейболу детско-юношеской спортивной школы;

единовременное поощрение в размере 1000 рублей наставнику С.А. Ишекову, тренеру команды по волейболу ДЮСШ.

В целом координационным советом проведена большая работа, но еще больше предстоит сделать. Хочется пожелать предпринимателям, чтобы они занимали более активную позицию и заявляли о том, какие меры поддержки им необходимы. Члены координационного совета всегда готовы встретиться за «круглым столом», вести диалог с предпринимателями и открыто обсуждать все наиболее важные вопросы.

Наступил новый 2012 год. Примите самые искренние пожелания ярких профессиональных успехов, новых побед, достижений, крепкого здоровья, радости и счастья, мира и благополучия. Выражаем искреннюю надежду на продолжение доброго взаимовыгодного сотрудничества.

Координационный совет предпринимателей Еткульского муниципального района.

Поддержка предпринимательства

Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в районе ведется в рамках «Программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на 2009 – 2012 годы», утвержденной решением Собрания депутатов Еткульского района.

Основными направлениями данной программы являются финансовая поддержка; совершенствование информационной поддержки субъектов малого предпринимательства; обеспечение равного доступа к муниципальному имуществу и к размещению муниципального заказа.

На мероприятия программы в 2011 году выделено 278 тысяч рублей из средств местного и областного бюджетов.

В мае этого года в конкурсах «Лучшее предприятие среди предприятий сельского хозяйства в сфере малого бизнеса Еткульского муниципального района» и «Лучший работодатель среди предприятий сельского хозяйства в сфере малого бизнеса Еткульского муниципального района» приняли участие ООО «Прогрессивные технологии», ООО «Коелга-Агро», ООО «Камелла» и ООО «Фермер-74».

В текущем году впервые район участвовал в программе Минэкономразвития области с целью привлечения федеральных средств на софинансирование программы развития малого предпринимательства. На господдержку могли рассчитывать те субъек-

ты малого и среднего предпринимательства, которые производят товары, оказывают услуги и произвели капитальные вложения в 2011 году.

Координационный совет предпринимателей, принимая решение о предоставлении субсидий, учитывал экономическую, бюджетную и социальную эффективность, количество создаваемых новых или сохранение рабочих мест, а также значимость вида экономической деятельности.

В итоге по решению совета финансовую поддержку получили ООО «Коелга-микромрамор», ООО «Монолит+», ООО «Арго», ООО «Прогрессивные технологии», ООО «Коелга-Агро» и ООО «Коелга-Южная».

В рамках реализации инициативного обеспечения субъектов малого предпринимательства проводились совещания, «круглые столы». Большую помощь в консультации бизнес-планов для самозанятости с целью получения субсидии, консультации о возможности получения субсидии из областного бюджета на развитие развития малого и среднего предпринимательства оказывал специалист экономического отдела администрации района.

В рамках областной программы получили поддержку на общую сумму более 800 тысяч рублей представители нашего района: ИП Сербин, ООО «Авто плюс», ИП Бородин А.Г.

В части реализации инициативной поддержки субъектам малого предпринимательства было предоставлено 24 земельных участка, одно из предприятий реализовало свое преимущественное право приобретения арендуемого имущества.

Предприниматели малого бизнеса принимают активное участие в районных и областных ярмарках. Продукция предприятий, представивших наш район на ярмарке «Агро-11», быстро нашла своего покупателя. Фермер Ю. Власов оживленно торговал овощами, выращенными в д. Потапово. Пользовались спросом ореоловские сыры и печенье «Уральской мельницы». В итоге у нас четыре золотых и одна серебряная медали.

Рождество Христово

Рождество Христово - один из самых любимых праздников. На Рождество принято дарить рождественские подарки: детям - сладкие, а взрослым - рождественские вечера и сюрпризы. Ведь в такой день загадываются желания и сбываются все мечты.

Праздновать Рождество стало традицией в каждой семье, где почитают и любят Бога. В недалеком прошлом о таком празднике, как Рождество, не принято было даже упоминать, зато сейчас это один из самых любимых праздников, который отмечают все.

Как празднуют Рождество Христово?

В доме обязательно должна стоять новогодняя елка. Есть даже такая примета: чем дольше простоит новогодняя елка в доме, тем успешнее будет наступающий новый год. В день празднования Рождества на столе горит много свечей. Рождественские свечи - символ домашнего очага. Много лет назад, когда в каждом доме был очаг, с сочельника (канун Рождества) все следующие двенадцать дней и ночей в очаге горело рождественское полено. Теперь очагов нет, а полено заменили свечи.

Рождеству предшествовал Филиппов пост (в пост полагалось воздерживаться от определенных видов пищи) - значит, и праздничный стол до полуночи должен быть особым - постным. А рождественского гуся подают после полуночи, когда пост закончится.

Рождество издавна сопровождалось красочными народ-

ными обычаями. Среди них можно выделить: колядки, хождение со звездой, ряжение - здесь мирно уживались язычество и христианство.

В гости на Рождество принято звать самых близких людей.

Колядки (от латинского «календы» - название первого дня месяца у древних римлян) - это специальные песни с пожеланиями богатого урожая, здоровья, согласия в семье. Мало кто знает сейчас эти песни, но почему бы в веселой, шуточной форме не поздравить с Рождеством хотя бы соседей по лестничной площадке?.. А те за рождественские поздравления и шуточки-прибаутки угостят печеньем, пряниками, конфетами. В старину колядовщики пели: «Ты нас будешь дарить - мы будем хвалить, а не будешь дарить - мы будем корить! Коляда, коляда! Подай пирога!»

Непременными участниками рождественских праздников были ряженные. Рядились медведями, стариками, чертями, петрушками - ну чем не современный маскарад? И если для встречи Нового года специально готовился «сногшибательный» вечерний наряд - почему бы на Рождество не нарядиться в нехитрый костюм с маской

и не поиграть в рождественские игры?

С Рождества до Крещения (19 января) продолжают святки. В это время принято веселиться, развлекаться, но - с умом и пользой.

Для детей можно устроить рождественский праздник «Зимние забавы». А уж забав этих, пришедших из далеких времен от наших предков-славян, великое множество. Здесь и катание на санках с горы - кто дальше, и соревнования конькобежцев, и метание снежков - в цель и на дальность, и санные поезда для малышей... В общем, «мороз не велик, а стоять не велит» - пусть посоревнуются ребята в силе и ловкости, а потом - чай с пряниками и конфетами. А можно - с печеньем и булочками, специально для Рождества выпеченными в виде свинок, коровок, ягнят и овечек.

А вечером - посиделки. Это тоже давняя рождественская традиция: в русских деревнях с наступлением зимы девушки в складчину снимали избу, где долгими зимними вечерами пряли, вышивали, вязали. И обязательно пели.

Но святочные посиделки - особенные. На них работу не брали, приходили, чтобы отдохнуть, повеселиться. А главное - посмотреть жениха или невесту.



Времена изменились, но почему бы не устроить посиделки - с песнями, танцами, играми? Можно, в соответствии с давней святочной традицией, устроить театральное представление, сочинив пьесу на злободневный сюжет. А еще было раньше развлечение, называемое «вертепный театр»: ящик, в котором с помощью кукол разыгрывалась история о жестоком царе Ироде, а вслед за ней - забавные бытовые сценки. Пусть нет ящика - завесим простыней дверной проем, сошьем несколько кукол-перчаток, сочиним пьесу. Дело найдется и для всей семьи, и для друзей... Если мало этих традиционных святочных забав - есть еще шарады, викторины, фокусы, познавательные игры. И гадания.



Рождественские гадания

Рождественские гадания происходят в период Святков

Святки – это двухнедельный период зимних праздников. Они начинаются в Рождественский сочельник, который приходится на 6 января, а заканчиваются 19 января, т.е. на Крещение. Гадания в этот период считаются самыми правдоподобными.

В период рождественских и святочных гаданий можно найти только самое лучшее во всех предсказаниях. В Рождество особенно популярны гадания на кофейной гуще и гадание на любовь. Если результаты каких-либо гаданий вас не устроят, не стоит обращать на это внимание, так вы можете негативно себя настроить на следующий год. Давайте рассмотрим одни из самых популярных гаданий в период Святков. Надеюсь, они откроют вам всю правду и доставят только положительные эмоции.

Рождественские гадания по лаю собак

Рождественские гадания по лаю собак помогут рассказать вам о вашем будущем супруге. Для этого гадания вы должны в полночь взять в руки нож и выйти на улицу. На улице подойдите к ближайшему

сугробу и начните резать снег. В это же время произнесите следующие слова: «Чёрт, не молчи, чёрт, подскажи, какой муж мне попадёт, плакать или смеяться придётся?». После того, как вы произнесёте слова, прислушайтесь к собачьему лаю. Если вы услышите отрывистый и злобный лай, то значит, ваш муж будет угрюмый и строгий. Если вы услышите заливистый и «весёлый» собачий лай, значит, муж будет добрый и весёлый. Если вы услышите собачий вой - это не к добру. Вой говорит о том, что ваш брак будет недолгим, а жена может овдоветь.

По тени

Гадание на Рождество по тени производится очень легко. Нужно взять лист бумаги и хорошенько помять его. Только не скагивайте его очень плотно в шар. После того, как

хорошенько помяёте, выложите эту кучку на тарелку и подожгите. После полного сгорания бумаги рядом с тарелкой поставьте свечу и подожгите её в полной темноте. Обратите внимание на тень на стене, которая получится от сгоревшей бумаги. Фигура, которая появится, и укажет вам ответ.

По кольцу

Для гадания на Рождество по кольцу необходимо взять самый простой стакан, у которого гладкие стенки. На нём не должно быть различных рисунков и шлифовки. Налейте в него воды три четверти от объёма, после чего на середину дна осторожно опустите обручальное кольцо. Кольцо предварительно нужно почистить. Если долго и пристально всматриваться в середину кольца, то можно увидеть своего будущего жениха. Важно запомнить: для того чтобы разглядеть образ, нужно очень долго всматриваться в кольцо.

По полену

Рождественские гадания по полену покажут вам, каким будет ваш будущий муж. Для этого зайдите в деревянный сарай, прикройте в нём дверь так, чтобы стало темно. После чего наугад выгащите одно полено и возвращайтесь домой. Уже дома внимательно рассмотрите полено. Каким будет полено - таким и будет ваш муж.

Если полено ровное, а кора тонкая и гладкая - значит, муж будет молодой и красивый.

Если кора толстая и шероховатая - муж будет не очень красивый.

Если кора будет ободрана местами или вообще отсутствует - значит, муж будет бедный.

Если полено растрескавшееся - значит, муж будет старый и дряхлый.

Если полено большое - муж будет крепкий и сильный.

Если на полене много сучков - значит, у вас будет много детей. Каждый сучок - это ребёнок.

Если у вас не оказалось под рукой полена, то его может заменить любое дерево в лесу, парке или сквере. Для этого завяжите глаза, попросите у кого-либо из знакомых раскрутить вас, после чего можете отправляться на поиски вашего дерева. Толковать следует так же, как и при гадании по полену.

Гадания на Рождество - давняя традиция русского народа. Не стоит отчуждаться или бояться рождественских гаданий. Гадания не требуют особых усилий или знаний и доступны абсолютно каждому.

После рождественских наступают святочные гадания, которые продолжаются 12 дней - с 7 по 19 января.

Песни-колядки

Коляда, коляда!
А бывает коляда
На кануне Рождества.
Коляда пришла
Рождество принесла.

Открывайте сундучок,
Доставайте пятачок!
Открывайте,
коробейники,
Доставайте копейки!
Подходи, не робей,
Сейчас народ
потешим.

Кто будет чертом,
а кто лешим!
А кто никем не хочет,
Пусть за пятак хохочет!

Приходила коляда
Накануне Рождества.
Кто даст пирога,
Тому полон хлев скота,
Овин с овсом,

Жеребца с хвостом!
Кто не даст пирога,
Тому куричья нога,
Пест да лопата,
Корова горбата.

Ночь тиха, ночь святая,
Озарилась высота,
Светлый Ангел
летит с небес,
Пастухам он
принесит весть:
«Вам родился Христос,
Вам родился Христос!»

Ночь тиха, ночь святая,
Счастья ждут
все сердца.
Боже, дай всем
к Христу придти,
Радость светлую
в Нём найти.
Вечно славься, Христос,
Вечно славься, Христос!



СПОРТ: БОКС

Бокс против наркотиков!

В областном турнире «Бокс против наркотиков!», проходившем в Коркино, приняли участие команды из десяти городов и сел нашей области. Еткульский район представляла команда из десяти спортсменов из Селезяна, Аткуля и Еткуля.

Первые места в своих весовых категориях заняли Петр Бояркин (Аткуль), Ваня Бояркин (Аткуль), Толя Бояркин (Аткуль), Сарсен Испандьяров (Еткуль), Шаймардан Испандьяров (Еткуль), Вадим Печенкин (Еткуль). Второе место получили Юра Турушев (Селезян), Сергей Шаповалов (Еткуль), Саша Ярушин (Селезян). Третье место - у Александра Князева (Селезян). Все спортсмены занимаются у тренера по боксу Александра Багина.

На приз главы города Коркино

Областной турнир на приз главы города Коркино собрал спортсменов 1998 - 1999 и 2000 - 2001 г.р. От нашего района приняли участие четыре спортсмена. Они показали хорошую игру, хотя первых мест и не заняли.

У ребят, которым они проиграли, явно-го преимущества не было. Златоуст, Миасс, Челябинск, Копейск – города, где не один десяток лет культивируется бокс. Наши спортсмены занимаются боксом всего четыре года и уже имеют неплохие результаты. Второе место в турнире занял Александр Ярушин из Селезяна, третье места - Ваня и Толя Бояркины (Аткуль) и Кирилл Лисовский (Селезян).

«Олимпийские надежды-2011»

Во второй декаде декабря в Копейске проходила десятая спартакиада учащихся по боксу «Олимпийские надежды-2011», в которой приняли участие спортсмены 1996 - 1997 г.р.

Наши боксеры показали хорошие результаты. Первое место в весовой категории 63 кг занял еткульчанин Сарсен Испандьяров. В финале он выиграл у действующего чемпиона области из Магнитогорска. Второе место в категории до 50 кг выиграл Петр Бояркин (Селезян), немного уступив в финале действующему чемпиону области из Златоуста.

Во время тренировки заместитель главы Еткульского района А.Н. Антаков поздравил Сарсена Испандьярова с победой и вручил ему профессиональные боксерские перчатки.

У боксеров свой зал

Уже два месяца наши спортсмены имеют возможность тренироваться в отличном новом зале для бокса – теплом и солнечном, который открылся на втором этаже районного Дома культуры. Зал переоборудовали из бывшего помещения для кетлера, проведя в нем капитальный ремонт.

Большую благодарность спортсмены выражают главе Еткульского района В.Н. Головчинскому и заместителю главы А.Н. Антакову, предоставившим зал в их распоряжение. Большой ремонт в зале был проведен на средства генерального директора ООО «ТТ» Алексея Котовского. Он же закупил боксерский инвентарь: ринг, настенные боксерские подушки и многое другое.

Валентин и Андрей Косенковы помогли расширить зал, сломать стены. Работники коммунального хозяйства заменили старые батареи и теперь в зале тепло. Огромная благодарность энергетикам, кото-

рые помогли сделать освещение. Глава КФХ А.Ф. Багин предоставил транспорт для того, чтобы можно было привести стройматериалы, новые вещи, вывести мусор, а кроме того, осуществлял все сварные работы при монтаже турников, брусьев, шведской стенки. Индивидуальный предприниматель В.П. Проскура подарил для зала гимнастические скамейки и видеокамеру, которая необходима спортсменам, чтобы снимать бои и учиться на своих ошибках.

Кроме того, спортсмены выражают признательность Елене Печеркиной, которая поддерживает чистоту и порядок в помещении.

И хотя зал укомплектован не полностью, не хватает спортивного снаряжения, две группы боксеров уже занимаются по три раза в неделю. В секцию приглашаются все желающие мальчики и даже девочки (с недавнего времени женский бокс был включен в олимпийскую систему соревнований), начиная с шестилетнего возраста.

Сейчас боксеры активно готовятся к первенству области, хотелось бы видеть их в тройке лидеров.

А. БАГИН, тренер по боксу.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Каждый раз, когда идет разговор о безопасности дорожного движения, понимаешь, что какие бы меры безопасности ни предпринимали власти, сколько бы бюджетных денег ни тратили, большую роль играет российский менталитет, внутренняя культура каждого. Наше «авось» неистребимо. Спешат водители, спешат пешеходы, а результат один – подорванное здоровье или даже жизнь.

За 2011 год на территории нашего района зарегистрировано десять дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, семь из которых погибли на месте аварии. В большинстве случаев ДТП происходят в темное время суток и на более оживленных трассах. Пешеходы одеты в темную одежду, идут по правой, а не по левой стороне дороги (по правилам дорожного движения идти надо навстречу движущемуся транспорту).

Часто под колесами автомобилей погибают на автодороге Челябинск –Троицк в районе с. Еманжелинки и п. Сары. В декабре этого года на 44 км а/д Челябинск – Троицк водитель автомашины ВАЗ-21074 совершил наезд на пешехода 1934 года рождения. Пожилая женщина переходила проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход получил травмы, не совместимые с жизнью.

В Челябинской области наезды на пешеходов на протяжении последних лет остаются основным, самым многочисленным видом дорожно-транспортных происшествий и характеризуются высокой тяжестью последствий. Напоминаем, что правила дорожного движения надо знать и выполнять и водителям, и пешеходам.

А. ФРОЛОВ, инспектор ГИБДД.



Правила для всех

Реклама. Объявления.

с. Еткуль
Поздравляем ДОНГАУЗЕР Любовь Викторовну с днем рождения и с выходом на заслуженный отдых!
Будьте здоровы, богаты всегда, Пусть радость светятся ваши глаза, Успехов больших вам и счастья всегда!
В этот радостный день, в этот памятный день Мы сердечно вас поздравляем, Сохранив доброту и души красоты И огромного счастья желаем!
Коллектив УПФР в Еткульском районе.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Продажа пластиковых окон, установка балконов, алюминиевых конструкций любой сложности.
Договор, гарантия 5 лет, установка.
Каждому клиенту скидка 10%, заказ более двух окон - скидка 15%. Рассрочка платежа. Пенсионерам льготы.
с. Еткуль, универмаг, 2 этаж, "Братские окна"
Тел.: 89227111151, 89226300036.

РЕАЛИЗУЕМ УГОЛЬ
(Коркино, Кемерово)
для населения, от тонны.
Предоставляем документы на субсидию.
Доставка в удобное для клиента время.
Индивидуальный подход к каждому клиенту.
Телефон для справок 89525295302.

ПРОДАЮТ:
Гараж металлический 4х6. Тел. 2-20-98.
Уголь. Коркино, Кемерово. Тел. 89124021755.
Сено в п. Белоногово. Дешевое. Тел. 89517775839.
Мясо (баранина). Возможна доставка. Тел. 89222328667.

Отделка ГКЛ, кафелем, ремонт, настил пола, ламината, линолеума. Установка дверей, сантехники, водонагревателей, фильтров и др. Кладка печей - каминов. Тел. 89507362930.

КУПАТ:
Редкие медные монеты, золотые и серебряные царского периода и СССР. Тел. 89823339927.
Автовыкуп. Отечественные и иномарки. Тел. 89514403657.

УСЛУГИ:
Спутник-74. Металлические двери (Россия). Пластиковые окна. Межкомнатные двери. Продажа, установка. Натяжные потолки. Кредит. с. Еткуль, ул. Новая, д.16. Тел.: 89517727379.
Спутник-74. Спутниковые антенны. Установка, продажа, рассрочка. с. Еткуль, ул. Новая, д.16. Тел. 89517727379.
Спутниковые антенны. Домофоны. Видеонаблюдение. Тел. 89823118811.
Спутниковые антенны: телекарта - 20 каналов. Только у нас 2 года бесплатно. Телефоны: 89097449550, 8(35145) 2-30-10.
Помощь в получении документов для кредита: 2 НДФЛ, трудовая книжка и другое. Тел. 89507423146, www.ndfl2.ru
Сварка (аргон). Тел. 89630780800.
Услуги эвакуатора. Тел.: 89517758431, 89517778431.

РАБОТА:
Курьер-консультант, от 20 лет. Доставка документов, консультирование (не торговля). 3/п 300-900 руб в день, ежемесячно. Тел. 89193385658.

Новогодняя акция ТРИКОЛОР (комплект спутникового ТВ) за 2 т.р. в рассрочку без %, 100 каналов+Челябинское ТВ.
СПУТНИК-74
с. Еткуль, ул. Новая, д. 16.
Тел.: 89517727379, 89630903822.

КОРМА
от двух тонн с доставкой.
Тел. 8(351) 210-22-64, 223-08-66
"МУКОВОЗОВ"

Фирменный магазин Бектышской птицефабрики
Всегда свежая ПТИЦА:
- цыпленок-бройлер - 87 руб.
- печень куриная - 80 руб.
- голень - СУПЕРЦЕНА - 97 руб.
- фарш куриный - 69 руб.
- грудка - СУПЕРЦЕНА - 105 руб.
Режим работы с 9 до 18 часов без перерыва, выходной - вс., пн.
Наш адрес: пос. Бектыш, территория птицефабрики, ул. Комсомольская, тел. 8 (35145)99-325, 8(35145) 99-3-48.

АЛКОГОЛИЗМ, НАРКОМАНИЯ, ТАБАКОКУРЕНИЕ, КОРРЕКЦИЯ ВЕСА
Лечение проводит кандидат медицинских наук врач высшей категории, психиатр-нарколог, психотерапевт **Святослав Валентинович Голодный.**
Лечение лиц до 14 лет осуществляется бесплатно.
Адрес: с. Еткуль, ул. Октябрьская, 40. Поликлиника районной больницы, каб. №23, по пятницам с 9 часов.
Тел.: 89048105361, 89514588973, 89514612736.

Дорогие читатели! Следующий номер газеты "Искра" выйдет в четверг, 12 января.

Реклама. Объявления.

ПЕНОБЛОК

(М25, М35) с. Калачево.
Бесплатное хранение. Доставка.
Гарантия качества.
Полноразмерный.
Тел.: 89222305505, 89630914474.

ИП БАХТИН В.В.

«Домашний мастер»
предоставляет услуги:



- * монтаж отопления;
- * замена (монтаж) водопровода, канализации;
- * замена (монтаж) смесителей, ванн, унита- зов;
- * навес гардин, картин, аксессуаров (крюч- ки, полочки, держатели, зеркала, шкафчики);
- * подключение стиральных машин;
- * установка (замена) ТВ-антенн;
- * настил линолеума, ламината;
- * услуги кафельщика;
- * электромонтаж квартир;
- * сборка мебели.

Строительные услуги:

- строительство домов, бань, гаражей;
- монтаж сайдинга, полов, потолков, перего- родок (ГКЛ, ГВЛ).

И многое другое....

НАДЕЖНО, ПРОСТО И РЕАЛЬНО! - ОДИН ЗВОНОК И ВСЕ НОРМАЛЬНО!!!

Ориентировочную стоимость ремонта вы можете узнать по телефону. Окончательная сто- имость устанавливается после выезда на объект в любое удобное для вас время!!!

Скидки пенсионерам и постоянным клиентам !!!
Тел. 8951-810-82-60.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ СКИДКИ

СУПЕРАКЦИЯ

на цифровое телевидение
Триколор ТВ
в рассрочку на 1 год без%.
Континент ТВ HD формат
высокой четкости, 3D
старая цена - 13800 руб.,
новая - 9400 руб. с установкой.
с. Еткуль, ул. Новая, дом 16.
СПУТНИК 74.
Тел.: 89517727379, 89630903822.



«Еткульский АБЗ»

набирает на по- стоянную работу:

- * мастера - сварщика
 - * механика
 - * электрика.
- Обращаться к начальнику участка ДРСУ, с. Еткуль, ул. Пер- вомайская, 9, или по телефону 2-11-78.

РАБОТАЕМ с различными сертификатами для приобретения жилья, на строительство.
Телефоны: 8(35139)4-25-64, 89514621713, 89617969736.

КИРПИЧ

от 8 руб.
Производитель.
Доставка.
Звонить с 8:00 до 17:00.
Тел. 8(35138) 2-19-26.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

☎ 8-902-860-06-60
☎ 215-00-67
www.np-favorit.tiu.ru



Новогодняя акция

ТРИКОЛОР (комплект спутни- кового ТВ) за 2 т.р. в рассрочку без %, 100 каналов+Челябинское ТВ.
СПУТНИК-74
с. Еткуль, ул. Новая, д. 16.
Тел.: 89517727379, 89630903822.

БРАТСКИЕ ОКНА



- окна
- балконы
- витражи
- алюминиевые конструкции
- железные двери

Универмаг
2 этаж
телефоны:
83512152389
89227111151
89226300036

Гарантия 5 лет
Пенсионерам скидки
Рассрочка

Фирменный магазин Бектышской птицефабрики

Всегда свежая ПТИЦА:

- цыпленок-бройлер - 87 руб.
 - печень куриная - 80 руб.
 - голень - СУПЕРЦЕНА - 97 руб.
 - фарш куриный - 69 руб.
 - грудка - СУПЕРЦЕНА - 105 руб.
- Режим работы с 9 до 18 часов без пере- рыва, выходной - вс., пн.
Наш адрес: пос. Бектыш, территория птицефабрики, ул. Комсомольская, тел. 8 (35145)99-325, 8(35145)99-3-48.

Прием лома, цветного металла.
г. Коркино, з-д «Динамо».
Тел. 89127935094.

С Рождеством!

☎ 89080475416, 89090830483.

Пластиковые Окна из профиля VEKA

Заводская сборка. Германия (сертифици- рован по российским немецким стандартам). Срок службы профиля не менее 50 лет. Экологически чистый (без свинца, не желтеет). Ремонт окон. Зимний монтаж. Жалюзи, рулонные шторы, рольставни. Рассрочка без переплаты на 2-3 мес.
«Климат-ОКНО»

